

县四大家领导烈日炎炎送“清凉”

本报讯 特约记者陶然、通讯员龚俐报道:进入盛夏以来,天气持续高温。7月27日,县四大家领导杭莺、金山、王光新、王艳梅、王崇琳、石磊走访慰问顶着烈日辛勤工作一线的劳动者们,为他们送去“清凉”,感谢他们为崇阳经济社会发展所作的贡献。

县四大家领导一行先后来到县供电公司、文体中心施工现场、“两违”办、白泉水厂、稳健公司、发展新空间指挥部、四桥交警执勤点、环卫所、白

云潭大桥连接线工地等地,深入项目现场和企业,为一线工作者们送去防暑物资。

在县供电公司、白泉水厂、稳健公司、环卫所,县委书记、县人大常委会主任杭莺向一线工作者表示慰问,希望他们做好防暑降温工作,科学合理施工,既保证工作的有序推进,也保证自己的身体健康。

在“两违”办,县四大家领导了解了“两违”队伍组成情况,对他们近年来的

工作给予充分的肯定,并为他们加油打气。杭莺叮嘱“两违”队员,要在日常工作注意自身安全,文明执法,守住底线,坚持原则,确保全县“两违”工作再上新台阶。

在四桥交警执勤点,杭莺对执勤交警斗志昂扬的精神状态,爱岗敬业的工作作风给予了充分肯定和高度评价。同时,叮嘱执勤交警要提高自我防护意识,注意防暑降温,在做好本职工作的同时更要注意自身安全。

在文体中心、发展新空间指挥部、白云潭大桥连接线施工现场,县四大家领导看望了在高温下劳动的施工工人,向工人们送上清凉饮料和防暑降温用品,并向施工单位负责人详细了解了工程建设情况,杭莺嘱咐施工方,切实做好一线工人的防暑降温,在抢抓工程进度的同时,安排好工人的生产、生活,避开高温时段施工,做好安全保障措施,确保施工安全和工程按期完成。

县委中心组集中观看大型政论专题片

本报讯 特约记者陶然报道:7月26日晚,崇阳县委书记中心组举行7月份集中学习研讨会,集中观看大型政论专题片《将改革进行到底》第十集《人民的获得感》,并进行深度研讨。

县领导杭莺、金山、王光新、王艳梅、王崇琳、郭正华、何志强、王良永、石峰等集中参加学习。

随后,金山、王光新、王良永、石磊、庞咏等县领导以及部分乡镇、县直部门主要负责人结合各自工作实际,畅谈了

观后感。

县委书记、县人大常委会主任杭莺指出,中共中央推出大型政论专题片《将改革进行到底》,是对改革成效的一次大检阅,是对全面深化改革进行工作总结,是找准改革方位,分析改革得失、更好推进改革的有效手段。党员干部通过观看专题片,可以更加清醒的认识改革的形势,将工作重点转移到改革上来、工作重点聚集到改革上来,确保全面深化改革顺利推进,让改革成为解

决发展现实问题有效的途径。

杭莺要求,落实全面深化改革要与崇阳发展结合起来,全体党员干部要有向上看齐的意识,努力把落实上级文件精神与具体工作结合起来,推动崇阳的发展。要有深化改革的勇气,始终坚持问题导向,奔着问题去,跟着问题走,盯着问题改,倒逼推进,向改革要活力,要红利,要优势。要把改革当硬骨头来啃,以开天辟地的精神来实现改革的突破,从而推动县党委会、三级干部会议

确定的各项工作任务落到实处。领导干部要做改革的促进派、实干家,必须放在心上、抓在手上、扛在肩上。县委副书记、县人大常委会主任黎森率领的市政府督查组到崇阳督查食品药品安全情况。副县长刘秋芬参加督查。

崇阳纪委13个派驻机构挂牌成立

本报讯 特约记者徐功频、通讯员王植报道:7月27日下午,崇阳召开县纪委派驻机构建设工作会,拉开派驻监督工作新序幕。县委书记、县人大常委会主任杭莺出席会议并讲话,会议由县委副书记、政法委书记金山主持。县常委、县纪委书记毛崇谋,县常委、组织部部长何志强出席会议。各乡镇党委书记、纪委书记,县直各单位主要负责人,县纪委班子成员和各室(部)、派驻纪检组负责人参加会议。

杭莺强调,对标调焦,深化派驻机构改革是加强党内监督的必然要求,

是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措,是适应新形势下加强党风廉政建设和反腐败斗争的现实需要。找准定位,突出抓好监督执纪问责主业。找准位置,必须明确第一身份是纪检组长,职责是监督执纪问责,派驻监督的性质是上级纪委对下级党组(党委)组织的监督。派驻机构的任务是县委、县纪委布置,派驻机构干部选调、管理、考核、奖惩由县委、县纪委负责;明确职责,要专责监督、敢于监督、善于监督、重点监督;务求实效,达到守门把关、敬畏纪法、利剑震慑效果。驻在单位要提高站位,支持派驻机构

开展工作,要正确把握派驻纪检组与驻在部门的关系,要增强接受派驻纪检组监督的自觉性,要全面支持派驻纪检组工作。

杭莺要求,派驻纪检干部要倍加珍惜岗位,努力塑造纪检干部铁军形象,对照“铁心、铁骨、铁面、铁律”标准,积极履职尽责。要挺直腰杆抓监督,要加强学习提素质,要严格自律树标杆。要以“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”推动纪检监察派驻工作有序开展,促进全县党风廉政建设和反腐败斗争不断向纵深发展,为推进“五个崇阳”建设、净化政治生态提供坚

强的纪律保障。

会上,毛崇谋宣读了《中共崇阳县委关于加强县纪委派驻机构建设的意见》,何志强宣读了派驻纪检组长任职通知。会后,毛崇谋带领县局班子成员到各派驻纪检机构驻在单位挂牌并督查办公阵地落实情况。

据悉,新成立13个派驻纪检机构,涵盖84家县直部门单位,落实派驻机构人员编制39个,做到了派驻纪检组机构设置到位、编制划转到位、干部选拔配备到位,并落实了办公地点及办公设备等硬件设施,实现“统一管理”和“全面覆盖”。

崇阳周密部署2017年度征兵工作

本报讯 特约记者徐功频、通讯员甘阳新报道:7月25日,崇阳县召开2017年度征兵工作会议。县常委、常务副县长程冰野、县人武部政委李维出席会议并讲话。县征兵工作领导小组全体成员、各乡镇武装部长、辖区四所高中(中职)学校负责人共40余人参加了会议。

会上,宣读了《关于调整崇阳县征兵工作领导小组成员的通知》,总结了

2016年征兵工作,部署了2017年征兵工作任务;县政府与各乡镇、教育、公安、卫计等部门负责人签订了“征兵工作目标管理责任状”。

程冰野就如何完成征兵工作任务要求,各级各部门必须思想认识到位、突出工作重点、明确征兵责任。

会前,县人武部还专门组织全体专武干部进行了业务培训,传达学习了国防部征兵办公室“关于建立廉洁

征兵‘零报告’制度和廉洁征兵监督员制度的通知”、“关于印发廉洁征兵警示教育案例选编的通知”等文件精神,并围绕“如何开展征兵政治考核工作”进行了授课辅导。同时还通报了去年征兵工作完成情况,对今年征集任务进行了预分配。

据悉,今年征兵政策相对往年有较大变化:体检过程更透明。今年将全国首次统一使用国防部征兵办公室配发

的网络版“全国征兵体检信息化管理系统”,体检情况可全程追溯;廉洁征兵机制更健全。国家制定出台了廉洁征兵“零报告”制度和监督员制度,可以全时段全过程全领域对征兵工作进行监督检查;追责更严。军委国防动员部设定了1%的退兵红线,并明确要对责任退兵、违规退兵从严追责;实行新兵服装精准化发放,根据新兵体检信息确定衣服尺寸,保证新兵服装合身。

无人机作业省工又省时

7月31日,崇阳县3架无人机同时在田间作业,仅半天时间防治2000亩水稻病虫害,既省工又省时,防治效果更好。据悉,利用无人机进行水稻病虫害统防统治在该县尚属首次。

当前是该县水稻病虫害高发期,主要水稻病虫害为稻纵卷叶螟、稻飞虱、稻曲病等。

为解决种粮大户雇工难的问题,该县农业局组织植保、种植专家,引进无人机进行水稻高产创建统防统治工作,服务广大农民及种粮大户。

特约记者 汪淑琴 汪国文
通讯员 王正求 摄



崇阳组织农技专家

为产业扶贫“问诊开方”

本报讯 特约记者沈忱、金光、通讯员杨西平报道:7月28日下午,针对农民在实施产业扶贫中遇到的技术需求,该县农办积极组织县农业、畜牧、林业、水产等部门技术专家进村入户为群众授课解答要点难题。

“上一次,我们在这里讲了养猪的技术后,你现在对那个技术有没有基本了解,今天我们又来把问题给你看了下,上次的问题有所改进,但是还是没有按照我们的技术要求来做,今天我们

还给个联系卡给你,有什么问题打我们的电话。”

在沙坪镇进口村二组扶贫户罗自甫家里,来自县畜牧局的兽医教授专家陈望斌正在现场传授养猪以及猪圈的通风技术,为他耐心解答养殖过程中遇到的“疑难杂症”。

“你养猪要达到这么几个技术,一是防疫,二是消毒,三是驱虫,四是保健,五是营养和治疗。”在9组黄爱桃的猪圈里,陈望斌看到她家养母猪8头、

商品猪40头时,当即从母猪产后无乳的原因有哪些,如何治疗,喂料时应搅拌成哪种湿料才合适,如何正确使用兽医药物等一一讲起,手把手地进行指导。村民陈英俊感叹道:“这一次真是长知识了,有疑难可直呼专家,希望他们能经常来。”

县水产局专家陈胜利看到夫妻俩承包了40亩水面时,当即建议猪粪直接排入水面,适量饲养白鲢、花鲢,并安装一台增氧机,至少可增收4万元以上。

随后,专家们又在枫树村干部的指引下来到一组柳文、八组张永飞养牛户家中了解黄牛饲养情况。县农办干部纷纷送上“产业扶贫,你我同行”专家联系卡,反面印有县林业局、农业局、畜牧局、水产局8位专家教授的联系电话。他们一再向镇、村干部群众承诺,电话24小时开通,有求必应,有难必帮。

据悉,该县政府已要求县农办印刷专家名片2000张,分赴全县47个重点贫困村,指导产业扶贫,帮助村民脱贫致富。

卓越集团投资10亿“秀”樱花

崇阳龙泉山万亩野樱花度假景区开建

本报讯 特约记者徐功频报道:8月1日上午,崇阳县铜钟乡大岭村热闹非凡,湖北卓越集团崇阳龙泉山万亩野樱花度假景区开工仪式在这里隆重举行。

卓越集团董事局主席、总裁刘雁飞,崇阳县委副书记、常务副县长程冰野,崇阳县副县长蔡耀斌参加开工仪式。

湖北卓越集团是一家以旅游景区投资开发、房屋建筑施工、地产开发、建筑劳务、材料贸易为主营业务,实施多元化拓展、区域化管理、专业化经营的现代股份制

企业集团,现拥有员工8000多人、固定资产50多亿元。公司业务遍及鄂、陕、浙等20多个省市以及中亚的吉尔吉斯斯坦、巴基斯坦等国家。

龙泉山万亩野樱花度假景区项目计划投资10亿元,8月份动工,明年3月份竣工,计划用7个月的时间建成一个4A级景区。

据介绍,崇阳县龙泉山由东向西横跨金塘、港口、铜钟、青山4个乡镇,数万亩野樱花自然生长,每年三、四月间竞相开放,吸引了不少省内外游客前来观赏游览。

市政府督查组到崇阳

专题督查食品安全

本报讯 特约记者汪国文、通讯员舒娓报道:7月26日,由市政府副秘书长、市食药安办主任廖森率领的市政府督查组到崇阳督查食品药品安全情况。

市政府督查组一行先后到该县青山镇南林村村委会、春晖生态养老院、香山外国语学校、崇阳农贸大市场、县产品质量检验检测中心实地察看,在现场仔细询问相关情况,查阅台账,了解食品药品安全措施,在充分肯定该县所取得的成绩时也指出了目前仍然存在的部分问题。

据了解,今年以来,崇阳县深入开展“双安双创”活动,履责尽责有为有位,安全意识深入人心,食药监管到边到角,全力打造“食安崇阳”,全县食品药品安

点时段进行重点管控,实行“定人员、定岗位、定时间、定任务、定路段、定要求”的“六定”执勤机制,采取“晴雨不分、高温不离、节日不撤”工作举措,做到对辖区混乱交通秩序狠下铁掌,坚决整治到位;对出站经营现象劝导,坚决清理到位;对乱停乱放、擅闯禁区车辆,坚决查处到位;对执法人员履职不力、工作不落实的绝不姑息,坚决问责到位。

据了解,7月份以来,各整治专班共整治责任路段闯禁区“麻木”三轮车153辆,车辆占道乱停放、停车不入位600多台次,占道经营行为700多起。

全县企业退休人员养老金增资

及时调整足额发放到位

本报讯 通讯员揭汉光、谷纪文、特约记者陶然报道:为有效改善城区道路通行秩序,打造文明、畅通、和谐、有序的道路交通环境,日前,崇阳县交通运输局全面开展城区责任路段交通秩序整治,重点解决责任路段内影响交通秩序的“麻木”闯禁区、出店经营、路边摊等突出问题,全力推进文明城镇创建,着力提升城镇整体形象。

自召开全县城区交通秩序整治会议后,该局迅速行动,成立了包保路段交通秩序整治领导小组,并设6个整治工作专班,对责任路段内重点地段、重

点时段进行重点管控,实行“定人员、定岗位、定时间、定任务、定路段、定要求”的“六定”执勤机制,采取“晴雨不分、高温不离、节日不撤”工作举措,做到对辖区混乱交通秩序狠下铁掌,坚决整治到位;对出站经营现象劝导,坚决清理到位;对乱停乱放、擅闯禁区车辆,坚决查处到位;对执法人员履职不力、工作不落实的绝不姑息,坚决问责到位。

该局收看收听调待工作视频会议后,迅速组织学习省厅有关领导讲话精神,了解调待政策。及时组成调待工作专班,明确责任,细化工作任务。该局对符合调整范围和适当倾斜人员,人社系统在县政务服务中心、退休人员领取养老金的各专业银

行(含各乡镇邮政储蓄所)举办宣传专栏,让调待政策家喻户晓,让广大退休人员切实感受到党和政府的关心,共享发展成果。

为确保增资按政策落实到位,该局千方百计筹措资金,积极争取中央财政转移支付资金,目前基金结存达到1.6亿元,创历史新高;加班加点精心测算,做到不漏一人、不错一人、不瞒一人。经核算,元至7月共补发增资724.4万元;克难攻坚开展扩面征缴工作。至7月底征收7720万元,占全年任务的60%,极大地提高了全县企业养老保险基金的支撑能力和抗风险能力。

(上接第一版)

杭莺表示,下半年,崇阳将以时不我待、只争朝夕的精神,虚心学习兄弟县市经验,干字当头,实字托底,以更大力度抓项目谋划、以更大力度抓项目落地、以更大力度抓项目推进、以更大力度抓项目服务、确保圆满完成各项目标任务。

杭莺的发言,赢得了市拉练检查团成员的热烈掌声。

下午,在半年全市项目建设暨经济形势分析工作视频会议上,崇阳县在全市项目建设的考核评分中排名第一,杭莺代表崇阳县作典型发言。

